



黄晓武在市疫情防控应急综合指挥部会议上强调 严防境外疫情输入风险 巩固疫情防控工作成效

■记者 吴永生

本报讯 3月12日下午,市委书记、市疫情防控应急综合指挥部指挥长黄晓武主持召开市疫情防控应急综合指挥部会议,分析当前新冠肺炎疫情形势发生的重大变化,研究我市下一步防控工作措施,强调要按照外防输入要求,坚持科学高效的疫情防控机制,严防境外疫情输入风险,巩固疫情防控工作成效,努力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。

市委副书记、市长、市疫情防控应急综合指挥部常务副指挥长戴启远,省防疫专业指导组组长冯书礼,市领导李明、朱浩东、顾文、李加玉、张力、陈英、高维民,市政府秘书长梁龙义参加会议。

会上,市卫健委、市经信局、市公安局、市应急局分别汇报了全市疫情防控、企业复工复产、境外人员来淮管控、疫情重点场所安全生产等工作开展情况;各县区委汇报了企业复工复产和重点场所(集中隔离点)防控情况。

在听取汇报后,冯书礼指出,在市委、市政府的高度重视下,淮北各项防控措施落实有效有力,各部门通力合作、齐心抗疫,防控工作取得非常显著的成

效。下一步,要继续保持昂扬的斗志和良好的状态,明确工作的重点目标,抓好重点环节、重点场所、重点人群的管控,持续巩固防控工作成果。

黄晓武指出,面对突如其来的新冠肺炎疫情,市委、市政府坚定把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,第一时间学习贯彻习近平总书记重要讲话和指示精神,第一时间贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府决策部署,第一时间组建疫情防控应急综合指挥部、启动一级应急响应、实施最严管控措施,全力以赴防输入、防扩散、防遗漏,

统筹抓好疫情防控和复工复产,有序恢复正常生产和生活秩序,取得了疫情防控工作的阶段性成效。

黄晓武强调,外防输入是当前和今后一个时期我市疫情防控工作的重点。要加强对境外和疫情重点地区来淮人员的排查管理,强化联防联控机制,抓严抓实抓细疫情防控各项工作,确保我市不出现输入性病例和二代传播病例。

市疫情防控应急指挥部办公室、市直有关部门、各县区委主要负责同志参加会议。

市人大常委会召开 发挥职能作用助力疫情防控和复工复产工作会议

■记者 王晨

本报讯 3月12日,市人大常委会召开发挥职能作用助力疫情防控和复工复产工作会议,动员全市各级人大、政府、法院“两院”及有关部门紧扣疫情防控和经济社会发展大局履职尽责,奋力夺取防疫和发展“双胜利”。市人大常委会主任方宗泽,副主任李晓光及秘书长徐福信参加会议。

会议书面传达了省人大常委会积极发挥人大职能作用更好助力疫情防控和复工复产工

作电视电话会议精神、《安徽省人大常委会关于依法全力做好当前新型冠状病毒肺炎疫情防控工作的决定》《安徽省人大常委会关于依法做好多元化解疫情防控和复工复产中矛盾纠纷工作的意见》;宣读了市人大常委会关于贯彻落实省人大常委会有关《决定》和《意见》的通知。

会议指出,当前,我市疫情防控形势持续积极向好、生产生活秩序加快恢复,但全面打赢疫情防控人民战争、推进经济社会发展全面步入正常轨道的任务依然繁重。要始终保持慎终如

始的精神状态,增强战胜疫情的恒心和信心,巩固和拓展这一来之不易的良好势头,坚决打赢这场疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。

会议强调,要把握新形势新要求,切实把思想和行动统一到中央和省市委的决策部署上来,扎实开展“抗补促推”专项行动,尽最大力量把疫情造成的经济损失夺回来,确保实现全年经济社会发展目标任务;紧紧围绕市委中心工作和全市改革发展稳定大局,立足自身职能定位依法履职尽责,积极发挥政府主导作用、人大监督作用、司法保障作用,在统筹推进疫情防控和经济社会发展上担当作为;充分发挥代表作用,加强组织引导、密切联系群众、强化履职保障,进一步汇聚起战役情促发展保稳定的强大力量。

市中级人民法院院长余跃武,市人民检察院检察长唐保银,市人大常委会副秘书长、有关委室处主要负责同志,县区人大常委会主要负责同志,市政府有关组成部门主要负责同志,市政府办公室有关负责同志参加会议。

黄晓武在淮海实业集团调研及座谈时指出 围绕既定目标抓党建推“三化” 市企协同加快高质量转型发展

■记者 黄顺

本报讯 3月12日上午,市委书记黄晓武,市委副书记、市长戴启远率队前往淮海实业集团调研,并与集团董事长童伯根、总经理汤忠喜等班子成员座谈交流。市委常委、常务副市长朱浩东,副市长高维民参加调研及座谈。

双方通报市企发展情况,会商企业当前发展需要解决的具体问题,谋划长远发展,共话美好未来。

黄晓武在座谈中指出,淮海实业集团奋力渡过煤价断崖式下跌难关之后,2016年迈开大步开始了二次创业的征程。企业坚持党的建设主体责任、开放合作主旋律、绿色发展主色调、改革创新主动力、经济管理主目标,发展的方向更加明确、主业更加明晰、干部职工信心更足。尤其是2019年实现经济

发展效益向好、效率向好,销售收入、资产总额双超百亿元,资产负债率近年来首次低于60%、首次跻身省属企业年度经营业绩考核A级企业行列。成绩来之不易,令人振奋。

黄晓武强调,今年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,也是淮北建市60周年,要实现第一个百年奋斗目标,为“十四五”发展和实现第二个百年奋斗目标打好基础,既是决胜期,也是攻坚期,做好经济工作十分重要。企业的成功就是对淮北经济发展的最大贡献。

黄晓武在座谈中指出,淮海实业集团当前要毫不放松抓紧抓实抓细疫情防控各项工作,同时坚定不移加强党的建设,按照既定发展思路,推进机械制造产业智能化、建筑建材产业绿色化、现代服务业品牌化,抓即期、谋长远,力争取得新的更大进步。

戴启远主持会议时指出,

市委市政府、各级各部门将继续全方位、全力支持淮海实业集团做大做强,市企协同推进高质量转型发展。希望企业“近期出力、远期出彩”,当务之急是一企一策提高复工达产率,同时抓住机遇积极谋划申报项目,做到疫情防控、经济发展“两手硬”。通过招商引资、技改升级、引进战略合作伙伴和谋划整体上市,实现企业可持续发展。

童伯根表示,淮海实业集团各项成绩的取得离不开市委市政府的关心支持。2020年集团将牢记国有企业的政治、经济和社会责任,紧盯全年发展目标不放松,改革创新、开放合作,积极融入中国碳谷·绿金淮北建设,市企同频共振,实现高质量转型发展。

朱浩东、高维民及相关部门负责人就企业下一步发展及具体问题提出工作建议。

市政协党组召开第三次 机关年轻干部集体谈心谈话会

■记者 詹岩

本报讯 3月12日上午,市政协党组召开第三次机关年轻干部集体谈心谈话会。市政协党组书记、主席谌伟主持会议并讲话。市政协党组副书记、副主席钱丹婴,市政协党组成员、副主席张保成、孙兴学,市政协党组成员、秘书长陈新华参加会议。

会上宣读了《市政协机关开展“传帮带”工作培养年轻干部的实施意见》,9名机关年轻干部结合本职工作,就如何进一步提高工作能力依次作交流发言。市政协党组成员、市政

协机关“传帮带”指导组成员分别作点评发言。

谌伟在讲话中指出,培养年轻干部是贯彻落实习近平总书记重要讲话精神的政治任务,是推动新时代人民政协高质量发展的现实需要,是市政协党组担负政治责任的具体体现。市政协党组、机关党组要充分认识培养政协机关年轻干

界上下功夫,做到政治忠诚、信念坚定、品德高尚;在提高工作本领上下功夫,不断增强学习能力、思维能力和履职能力;在培养健康心理上下功夫,保持积极心态,坚守谦虚谨慎,戒骄戒躁。指导组成员要扎实开展年轻干部“传帮带”工作,在思想上心贴心传,在工作上手把手帮,在作风上面对面带,真心实意帮助年轻干部成长,为推动我市政协事业高质量发展、助力中国碳谷·绿金淮北建设作出贡献。

市政协党组成员、部分县级干部参加会议。

我市复工复产企业 防疫物资供需对接云发布会举行

■记者 齐新亚

本报讯 3月12日上午,我市复工复产企业防疫物资供需对接云发布会在市传媒中心新闻发布厅举行。会上,工作人员向社会各界发布17家防疫物资生产企业信息并推介物资供需对接信息平台二维码,新兴皇苑、理士电池等4家供需企业代表上台签约。

据了解,作为活动的主办方,市经信局通过建立物资供需对接信息平台,征集防疫物资供应及需求信息,并实时更新发布

供需信息,在供应商和需求方之间架设起桥梁和纽带,全方位助力企业复工复产,保障复工复产人员身体健康、防控风险,助推我市工业经济有序健康发展。

新冠肺炎疫情发生以来,市经信局按照市委、市政府部署,统筹推进,上下联动,在全力做好疫情防控工作的同时,把工作做在前,办法想在前,聚焦企业需求,强化精准服务,助力企业复工复产。

截至目前,全市590家规模以上工业企业已复工586家,复工率99%,复工人数10.7万余人。

疫情当前,企业顺利复工

复产,防疫物资保障是关键。市经信局全力筹集防控物资,派专人驻点合肥,协调采购医用防护服等防疫防控物资;结合我市防疫物资紧缺的情况,借助省央企合作平台,全力保障防疫防控物资供应。

发动本地企业生产、转产防控物资,督促华润金蟾、英科医疗等企业及早开工,加班加点生产防疫物资;引导亚太洗涤、东立玻璃钢等企业转产消毒液,引入口罩、防护服生产线,全面提升我市企业疫情防控物资生产潜能,为全市企业复工复产“保驾护航”。

杏花竞放 春意浓

3月10日,相山区曲阳街道黄里风景区内杏花盛放。

近日,黄里风景区内8000多亩15万多株杏树已进入盛花期,雪白的杏花怒放枝头,清香袭人,呈现出一片“香雪海”的迷人景致。近年来,相山区依托黄里杏花种植基地,大力实施“农业+旅游”项目,推动农业与旅游融合发展,吸引众多游客前来观光游玩。

■记者 万善朝
通讯员 杨沫天



■《中国组织人事报》3月9日3版报道

在烈火中淬炼党员本色

——记安徽淮北市人民医院呼吸与危重症医学科主任孙伟

能够在前线参与救治,是我的荣耀。你放心,我会平安回来,我爱你。”安徽淮北市人民医院呼吸与危重症医学科原副主任孙伟临行前给妻子李丽发了这样一条微信告白。

4年前,援藏一年,他深入雪域高原救死扶伤,因表现优异,多次获得“优秀援藏医疗工作者”、“山南市‘优秀党员干部’”等荣誉。4年后,他再次主动请缨,积极响应党和国家的号召,毅然奔赴疫情防控斗争最前线。

同在人民医院呼吸与危重

医学科的护士牛小群怎么也没想到,刚援藏回来没多久的孙伟会再次选择“出征”。在他的感染带动下,原本没打算报名的她,也立即在请战书上按下了“红手印”,并撰写了《入党志愿书》,“救死扶伤是我的职责与使命,看到其他党员医护人员踊跃报名,我愿同他们一样,做抗击新冠病毒战场上的勇士!”

▶▶下转第3版

员能够在前线参与救治,是我的荣耀。你放心,我会平安回来,我爱你。”安徽淮北市人民医院呼吸与危重症医学科原副主任孙伟临行前给妻子李丽发了这样一条微信告白。

4年前,援藏一年,他深入雪域高原救死扶伤,因表现优异,多次获得“优秀援藏医疗工作者”、“山南市‘优秀党员干部’”等荣誉。4年后,他再次主动请缨,积极响应党和国家的号召,毅然奔赴疫情防控斗争最前线。

同在人民医院呼吸与危重

我市一村干部在抗疫一线牺牲

■记者 韩惠

本报讯 3月11日11时13分,已经在抗疫一线奋战47天的相山区渠沟镇党委委员(挂职)、土楼村党总支书记、村委会主任任荣,因过度劳累突发心脏病,经抢救无效离开人世,生命定格在51岁。

新冠肺炎疫情发生以来,

任荣始终驻守在守护群众安全的最前线。他带领村“两委”成

员在全镇率先实行网格化管理,对外出返乡人员居家整户隔离,做好本村环境卫生大排查、大整治,还自掏腰包为村里的困难户送去口罩。当得知一例疑似病例曾在土楼村浴池及超市出入后,任荣第一时间安排部署,对与病例密切接触人员进行摸排,3天排查出村民228人并及时落实隔离措施。脚底磨出水泡,脚底板走到炸裂,任荣未敢停歇,在全村上下的共同努力下,土楼村

▶▶下转第3版